
dõk, elsõsorban a budai kopárok, különösen a Hármasha-
tár-hegy környéke kopárjainak beerdõsítésében elévülhetetlen 
érdemeket szerzett. Máig ható tevékenysége során sikeresen al-
kalmazta a feketefenyõt a kopárfásításoknál. 

Guckler közel négy évtizedes szakmai munkásságát kö ve tõ-
en 1923. augusztus 31-én hunyt el. Emlékét õrzi a halála után 
egy évvel róla elnevezett sétaút, amelyet hajdan az elképzelései 
szerint alakítottak ki a Szépvölgy és a Csúcs-hegy között. 

2018-ban a Pilisi Parkerdõ Zrt. 
ennek egy szakaszán alakította ki 
a Guckler Károly Tanösvényt. Ne-
vét viseli a Hármashatár-hegy 
északkeleti oldalán álló jókora 
sziklaképzõdmény is. Továbbá a 
Hármashatár-hegyen 2018-ban ki-
alakított nyolcszögletû, csodála-
tos körpanorámát nyújtó kilátót 
róla nevezték el, emlékeztetve er-
re a kiemelkedõ szakmai pályát 
befutó erdész szakemberre.

Andrési Pál  
okl. erdõmérnök

1875-80 között a selmecbányai Bányászati és Erdészeti Akadé-
mia hallgatója volt. Sikeres végzését követõen, 1882-ben a Bu-
da, Óbuda és Pest városok egyesítésével 1873-ban, éppen másfél 
évszázaddal ezelõtt újonnan létrejött fõváros, Budapest szolgá-
latába állt. 

Guckler 1895-tõl erdõmester, 
majd az Erdészeti Hivatal vezetõje 
lett. 1885-1898 között szakmai irá-
nyításával mintegy 900 kat. hold-
nyi rontott erdõterületet újítottak 
fel sikeresen, jórészt a Hármasha-
tár-hegy környékén. 

1914-tõl újabb 5342 kat. hold-
nyi fõvárosi terület erdõsítését 
irányí totta. Ezért a munkájáért a 
földmûvelésügyi miniszter ké-
sõbb kitüntetésben részesítette. 

Közel négy évtizedes munkás-
sága során a fõváros környéki er-

Guckler Károly 1858. szeptember 4-én született Debrecen-
ben, egy, a 18. században elõbb Galíciába, majd onnan Ma-
gyarországra menekülõ belga család sarjaként. 

szAkmAkultúrA

Az iskola vezetésének támogató egyet-
értését megszerezve, hozzáláttunk a 
szervezéshez. Több szobrásszal tárgyal-
va, sikerült kiválasztani a minden krité-
riumnak megfelelõ jelöltet. A hossza-
dalmas munkafolyamat beindult, és 
többszöri egyeztetés után a szobor el-
készült. Alkotója Böjte Horváth István 
szobrászmûvész. Felállítására az iskola 
második emeleti, dr. Jereb Ottóról elne-
vezett tantermének ajtaja melletti folyo-
són került sor.

Augusztus 26-án szoboravatóra gyüle-
keztek a résztvevõk az iskola második 
emeletén. Az esemény nem volt meghir-
detve a nyilvánosság számára, mégis leg-
alább 150 ember töltötte meg a termet, a 
folyosót, még a lépcsõkön is álltak.

A szoboravató ünnepség azzal indult, 
hogy a készíttetõ öregdiákok megõrzésre 
és további ápolásra hivatalosan is átadták 
a szobrot iskolánk jelenlegi igazgatójá-

nak, Sztojkáné Bodor Ildikónak, aki ezu-
tán befogadta azt, és egy rövid beszédet 
is mondott.

Utána az öregdiákok képviseletében 
emlékezõ beszéd hangzott el Kurusa 
Lászlótól, majd ezt követte Hoczek László 
fõigazgató (Kisalföldi Agrárszakképzési 
Centrum) ünnepi köszöntõje, aki koráb-
ban a soproni erdészeti technikum igaz-
gatója is volt. Ezután Zimmermann Lász-
ló olvasta fel iskolánkról szóló versét, 
majd a család részérõl dr. Jereb László 
mondott köszönetet a megemlékezésért.

A beszédek elhangzása után az Er-
dészhimnusz hangjaira lelepleztük a 
szobrot. Valójában nem csak egy szobrot 
állítottunk, hanem egy emlékhelyet hoz-
tunk létre. A szobor mögött a falon, egy 
molinón, a Tanár Úr életének meghatá-
rozó eseményei olvashatók, rövid össze-
foglalásban. Felette pedig egy tablón az 
1963-as osztály, melynek õ volt az osz-

tályfõnöke. Az eseményen a család nagy 
létszámmal volt jelen, és a 63-as évfo-
lyam öregdiákjai mellett igen sokan a Ta-
nár Úr tisztelõi közül is megjelentek.

Az avató után az iskola megvendégel-
te az ünnepségen résztvevõket. Így mél-
tó módon zárult a magasztos és szép ese-
mény.

Remélem, az emlékhely felkelti majd 
az iskola mai diákságának és tanáraiknak 
az érdeklõdését Jereb Tanár Úr munkás-
ságának jobb megismerése érdekében, 
és akár évenként is megemlékeznek 
majd a jövõben egykori jeles oktatójuk-
ról, szakmai elõdjükrõl.

Ajánlom minden volt diáknak, illetve 
azoknak, aki ismerték és szerették dr. Je-
reb Ottót, ha Sopronba járnak, keressék 
fel ezt az emlékhelyet.

Szöveg: Sebestyén László
Fotó: Nyitókép:kobuki.eu (archív)

Szoboravatás dr. Jereb Ottó 
emlékére, Sopronban

A Soproni Erdészeti Technikum 1963-ban végzett évfolyamának még élõ tagjai úgy 
határoztak, hogy érettségijük 60. évfordulóját azzal ünnepelik meg, hogy szobrot 
állítanak szeretett tanáruk dr. Jereb Ottó maradandó emlékére, az iskolában. 

165 éve született és 100 éve hunyt el 
Guckler Károly erdõmérnök
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